Curso Propedéutico de Astronomia General.
Examen Parcial # 3
Viernes 18 de Julio del 2008

Nombre:
Calificacion:

L MARCA CON UN CIRCULO LA RESPUESTA CORRECTA. EN
AQUELLOS CASOS QUE SE REQUIERA, JUSTIFIQUE SU
RESPUESTA.

1.- Cuando observamos la Via Ldctea, estamos mirando hacia
a) el centro de la Galaxia

b) estrellas, gas y polvo en el plano de la galaxia

¢) laluz combinada de galaxias distantes

2.- La luz de una estrella alejada 5 Kpc en el plano galdctico es atenuada por (Justifique
su respuesta)

a) 0.5 mag

b) 1mag

c) 5mag

d) 10 mag

3. Observamos uha estrella O rodeada de una nebulosidad roja. Qué tipo de nebulosa
estamos observando? Explique su respuesta.

a) absorcién

b) emisién

c) reflexién

4. Enuna region HII es hidrégeno es:
a) atdémico

b) molecular

c) ionizado

d) ausente

5. De las siguientes caracteristicas cudl estd asociada a la estrella mds joven?
a) regiones HII

b) remanentes de supernova

c) nebulosa planetaria
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De los siguientes, cudles ho son trazadores de los brazos espirales? Por qué?
regiones HIT

clmulos globulares

estrellas O

clmulos galdcticos

En nuestra Galaxia, el material que se mueve en una érbita mds interna con respecto
a la posicion del Sol, se mueve

mas rdpido

mas lento

con la misma velocidad que el Sol.

La primera linea espectral detectada en radioastronomia (A =21cm) proviene de:
dtomos de hidrégeno

iones de hidrégeno

molécula de H;

radiacién sincrotron

De los siguientes, cudl tipo de galaxia tiene el mayor contenido gaseoso? Explique su
respuesta.

E3

Sa

Sc

En la clasificacion de galaxias propuesta por Hubble, si hos movemos de las galaxias
tempranas a las galaxias tardias, la tasa de formacion estelar:

disminuye

permanece constante

aumenta

Cudl de las siguientes es una caracteristica de las galaxias Seyfert 1?
no tiene brazos espirales

lineas anchas de emision

nicleo débil

lineas de absorcién delgadas

Cudl de las siguientes es una caracteristica de las galaxias Seyfert 2?
la galaxia huésped es siempre una eliptica

ndcleo débil

lineas de absorcion delgadas

ninguna de las anteriores
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15.

a)

Una galaxia se aleja de nosotros a una velocidad de 3600 km/s. Su distancia es de
(Ho = 72 km/s/Mpc)

4 Kpc

50 Kpc

5 Mpc

50 Mpc

Para cierto quasar, z=0.1. Una linea espectral, cuya longitud de onda en reposo es de
5000 A, es observada a:

4000 A

5000 A

5500 A

6000 A

Ponemos un limite a las dimensiones lineales de un quasar mediante
ocultaciones

b) interferometria

c)

variaciones de la luz recibida

d) el corrimiento al rojo
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La explicacion mds aceptada sobre el corrimiento al rojo de los quasares es:
estdn cerca pero se mueven rdpidamente

gravitacional

fisica nueva

siguen la ley de Hubble

La relacion Tully-Fischer, para determinar la distancia a las galaxias se basa en la
relacion entre la luminosidad de la galaxia y:

la masa de la componente estelar

el tipo de galaxia

la velocidad de rotacién de la galaxia

En la clasificacién de galaxias propuesta por Hubble, si nos movemos de las galaxias
tempranas a las galaxias tardias, el cociente bulbo/disco:

disminuye

permanece constante

aumenta

Los cuasares estdn aparentemente asociados a:
clmulos galdcticos

clmulos globulares

ndcleos de galaxias

estrellas
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. Qué es verdadero para climulos abiertos
estdn asociados a gas y polvo
contienen estrellas de bajo contenido de metales
son relativamente viejos
se encuentran en el halo galdctico

Sabemos que las estrellas de los climulos globulares son viejas por:
el nimero de estrellas

el diagrama HR

la densidad de las estrellas

porque estdn rodeadas por una nebulosidad

El principio cosmoldgico nos dice que el Universo es:
homogéneo y anisotrépico

inhomogéneo e isotrdpico

homogéneo e isotrdpico

inhomogéneo y anisotrépico



